

永康日报



胡勇春在调研高温天气民生保供工作时强调 夯基础提效能 创品牌树形象 全力保障城市安全 社会安定 人民安宁

高温下的坚守

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 8月16日上午,市委书记胡勇春专题调研高温天气民生保供工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,把时时放心不下的责任感转化为事事心中有底的行动力,全面落实各项稳产保供措施,扎实做好夯基础、提效能、创品牌、树形象各项工作,全力保障城市安全、社会安定、人民安宁。市领导李浩锋、胡文建、何丽平参加调研。

高温天气,粮食和生猪等重要农产品稳产保供情况如何?胡勇春一行先后来到市食品公司、石柱振学农场、浙江伟丰肉食品有限公司等地走访。市食品公司是我市唯一的生猪定点屠宰企业。在该企业,胡勇春询问了解生猪进出场把关、同步检验检疫、肉品质量

安全检测、安全生产管理等制度机制,要求企业全面落实食品安全主体责任和管理要求,进一步强化食品安全意识,严格把好各道环节关口,杜绝一切安全隐患及廉政风险。同时,注重内部挖潜,加大生产车间标准化建设和生产设备更新力度,推动企业提档升级,切实筑牢安全生产防线,全力守护百姓舌尖上的安全。

在石柱振学农场,胡勇春深入田间地头察看水稻长势,询问了解粮食作物生产管理和农机装备应用情况,与正在作业的农民、农技人员交谈,叮嘱他们注意防暑降温、避开高温时段劳作,要求有关部门强化技术指导服务,加大政策扶持力度,保障农资生产供应,鼓励引导更多农民引进先进技术和设备,优化品种结构,稳定粮食播种面积,实现优质粮丰

产增收,把饭碗牢牢端在自己手中。得知浙江伟丰肉食品有限公司采用“公司+合作社+农户+市场”模式实现抱团增产,既延长了产业链,又带动农民增收,胡勇春对此表示肯定。实地察看企业生产车间、直播间后,他勉励企业以市场为导向,坚持质量第一,守牢安全底线,突出规模与品质并重、生产与销售协同,强化源头防控、过程管控,加强产品创新、渠道创新、模式创新,以匠心做好产品、创好品牌,实现全产业链发展壮大,助力两头鸟产业振兴。

天气炎热,全市用水用电量节节攀升。胡勇春来到杨溪水水库,实地察看水库库容及周边环境,询问了解水源地保护、城乡居民生活用水和农业灌溉用水保障等工作情况。目前,杨溪水水库蓄水率为80%。胡勇春强调,要树牢底线思维、极限思维,坚持防汛抗旱两手抓,在加强监测预警、精准分析研判的基础上,进一步优化水库库容管理机制和供水方

案,强化统筹协调、科学调度,全域动员、多措并举做好引水、调水、蓄水、节水文章,确保用水安全。

在国网永康电力调度控制中心,胡勇春听取电网负荷、重点行业企业用电、供电形势和电力服务保障情况汇报,向长期坚守奋战在一线的电力系统干部职工表示慰问和感谢。希望供电部门继续秉持做优电力保障服务的理念,全面落实一线职工关心关爱举措,高效推进电网建设,优化精细保供模式,动态排查风险隐患,持续抓好电网安全管理和运行监测,加强对绿色能源的研究应用,不断提升供电可靠性,全力以赴保障生产生活用电需要,为经济社会高质量发展提供强有力的基础支撑。



请您关注今日头条

市十八届政府第53次常务会议召开

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(融媒记者 李梦楚) 8月16日下午,市委副书记、市长郑云涛主持召开市十八届政府第53次常务会议。

会议传达学习了习近平总书记就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展作出的重要指示精神,以及在中共中央政治局常务委员会会议及中共中央政治局会议上的重要讲话精神。会议强调,要全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,推动全市机关带头深化理论武装,带头夯实基层基础,带头正风肃纪反腐,在推进中国式现代化永康实践上走在前、作表率。要深刻把握党中央对当前防汛抗洪形势的分析研判和对各项工作的部署要求,始终把保障人民生命安

全放在首位,以时时放心不下的责任感做好防汛减灾和安全生产各项工作。要全面落实党中央对下半年经济工作重要要求,坚定“大抓产业”的信心决心,积极主动应对问题和挑战,延续经济回升向好态势,坚定不移完成全年经济社会发展目标。

会议听取了群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作汇报。会议强调,要在认识上再深化,聚焦严重侵害群众切身利益的人和事,坚决惩治群众身边的蝇贪蚁腐,带动党风政风社风持续向好。要在工作上再加力,举一反三抓好整改,推动整治工作从解决一个问题向解决一类问题延伸,不断增强群众幸福感、获得感。

会议审议并原则通过《关于永康市

2023年财政决算草案的报告》《关于永康市2024年上半年预算执行情况的报告》《关于永康市2024年预算第一次调整方案(草案)的报告》。

会议强调,要强化预算管理,在精准谋划项目、科学测算资金上下足功夫,加强预算编制、过程管控和支出管理,切实筑牢安全防线。要切实节流开源,坚持党政机关过紧日子,坚持强化税收征管、向上资金争取、做大国企盘子,为经济社会发展提供有力保障。

会议审议并原则通过《永康电网高质量发展三年行动计划(2024-2026年)》。会议强调,要深入践行习近平总书记“宁肯电等发展,不要发展等电”重要嘱托,全面落实能源绿色低碳发展和保供稳价工程,扎实推进电网高质量发展行动计划,切实优化电网结构,以坚强可靠的电力保障为建设“世界五金之都”品质活力永康注入澎湃电力动能。

我市非公企业阅读服务体系建设成效显著 文化粮仓 为高质量发展增添新动能

玩家需求差异塑造游戏行业新风貌 女性玩家或成为未来游戏消费主力军

时政·要闻

经济·市场

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

公益广告



公勺公筷 病菌走开

倡导 健康 文明 文明用餐方式

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH

—— 外汇结算找中行 ——